Asagisa verilen problemleri defterimize yapalim

524 734 540 642 465
- 329 - 365 - 238 - 457 - 197
235 378 296 132 246
X 4 X 2 X 2 x 5 Xx 3
163 185 234 124 459
X 6 X 5 X 3 x 7 X 2

Problem- 192 sayfalik bir kitabin 89 sayfasini okudum. Okunmayan kag¢ sayfa kaldi?

Problem : 8 yizlik 3 onluk ve 2 birlikten olusan sayinin 379 eksigi olan sayi kagtir?

Problem : Ali’nin 465 lirasi var. Parasinin 398 lirasini harcadi. Geriye kag lira parasi kaldi?

Problem : 98 sayisinin, 4 katinin 256 eksigi olan sayi kagtir?

Problem : Ali’'nin 320 lirasi var. Tanesi 32 lira olan oyuncaklardan 7 tane aldi. Ali'nin geriye kag lirasi
kalmistir?

Problem- Bir ¢ikarma isleminde eksilen 825, ¢ikan 487’dir. Bu ¢ikarma isleminde farkin 139 fazlasi
olan sayi kagtir?

Problem- 425 sayisini 392 fazlasinin 569 eksigi olan sayi kagtir?
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